
NOTULEN

OCMW-RAAD

30 AUGUSTUS 2021

Aanwezig: Marcel Saeytijdt, Voorzitter Gemeente- en OCMW raad
Stefaan Devleeschouwer, Burgemeester
Marleen Gyselinck, Peter Vanderstuyf, Sabine Hoeckman, Marc De Pessemier, 
Schepenen
Alexander De Croo, Andre Flamand, Delphine Bogaert, Amber Coppens, Sabine 
Burens, Karen Vekeman, Wesley Roos, Jan Haegeman, Veronique Lenvain, 
Hedwin De Clercq, Franky Bogaert, Bart Morreels, Lien Braeckman, Saskia 
Schoutteten, Andre Soetens, Raadsleden
Jurgen De Mets, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Marin Devalck, Vijfde Schepen - Voorzitter BCSD
Johnny Roos, Raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 21u30.

Openbaar
Secretariaat

1. Goedkeuring notulen vorige ocmw-raad 16 augustus 2021.

Aanleiding
De notulen van de vorige ocmw-raad d.d. [%datumvorigeGR%]

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikel 74.
Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van Brakel.

Feiten, context en argumentatie
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze 
ondertekend door de voorzitter en de algemeen directeur.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel: De notulen en het zittingsverslag van de vergadering d.d. 16 augustus 2021 worden 
goedgekeurd.
Financiële Dienst

2. Meerjarenplan 2020-2025. Aanpassing 3

Aanleiding
Aanpassing 3 van het meerjarenplan 2020-2025.

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikel 2 en 249.



Het Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen;
Het Ministerieel Besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen.

Feiten, context en argumentatie
Het meerjarenplan voor de planningsperiode 2020 t.e.m. 2025 maakt voor opnieuw voorwerp uit van 
een aanpassing. Gemeente en OCMW maken hiervan gebruik om enkele financiële ingrepen te doen.
Artikel 257 van het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 stipuleert dat minstens 
een keer per jaar het meerjarenplan wordt aangepast, waarbij in elk geval de kredieten voor het 
volgende boekjaar worden vastgesteld. Als dat nodig is, kunnen daarbij ook de kredieten voor het 
lopende boekjaar worden aangepast. Een aanpassing van het meerjarenplan omvat minstens een 
aangepaste financiële nota, een toelichting en de eventuele wijzigingen van de strategische nota.
In de strategische nota worden de beleidsdoelstellingen en actieplannen voor de periode 2020-2025 
geïntegreerd weergegeven. In de financiële nota wordt verduidelijkt hoe de financiële evenwichten 
worden gehandhaafd en worden de financiële consequenties van de beleidsopties van de 
strategische nota weergegeven.
Met 13 stemmen voor (Marcel Saeytijdt, Stefaan Devleeschouwer, Marleen Gyselinck, Peter 
Vanderstuyf, Sabine Hoeckman, Marc De Pessemier, Alexander De Croo, Andre Flamand, Delphine 
Bogaert, Amber Coppens, Sabine Burens, Karen Vekeman, Wesley Roos), 2 stemmen tegen (Jan 
Haegeman, Veronique Lenvain), 6 onthoudingen (Hedwin De Clercq, Franky Bogaert, Bart Morreels, 
Lien Braeckman, Saskia Schoutteten, Andre Soetens)

Besluit
Enig artikel: stelt de aanpassing 3 meerjarenplan 2020-2025 vast.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u00.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens de OCMW-raad,

De Algemeen Directeur,
Jurgen De Mets

De Voorzitter Gemeente- en OCMW raad,
Marcel Saeytijdt


